
 

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO 
SECRETARIA DO VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL ALTO DA BOA VISTA 
 

 

ATA DA 25° REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE 
ALTO DA BOA VISTA. 

(Biênio 2020/2022) 
 

 

Local: Parque Alto da Boa Vista 
Data: 09/11/2022 
Horário: 16 horas 
 

Participantes: Fernanda Costa (administradora), Maria Cecília Oliveira (Conselheira 
Segmento Entidade), Janete B. de Gouvêa (Conselheira Segmento Entidade), Jaciara S. 
Rocha (Conselheira Segmento Frequentador), Jacy Cardia Ghirotti (Conselheira 
Segmento Entidade) e Antônio C. P. dos Santos (Conselheiro Segmento Trabalhador).  

 
Ausências Justificadas: Renate Nogueira (Conselheira Segmento Frequentador) José 
Rodrigues (Conselheiro Segmento Trabalhador). 
 
I. PAUTA: 
 

 Revisão dos Pontos Pendentes - Ofícios CET e Subprefeitura Santo Amaro 
 Licitação da 2° Fase da Obra do Parque 
 Semana de Atividades de Educação Ambiental 

 
 

 
II. REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 
 
 A ata da 24° da Reunião Ordinária que ocorreu no dia 12 de outubro de 2022 foi 
lida e aprovada por e-mail pelos conselheiros que estavam presentes na reunião. 
 
 
Item 1 – Ofícios CET e SUB-SA 
 
 
A administradora Fernanda informou que o ofício encaminhado para CET, para instalação 
do semáforo, continua sem atendimento. Quanto ao Ofício de rebaixamento das calçadas 
encaminhado a SUB-SA, Fernanda informou que está parado no mesmo ponto, desde o 
mês julho/22. Maria Cecília se prontificou a tentar contatar a CET e a SUB-SA, para tentar 
agilizar. Os conselheiros presentes, concordaram. 
 
Item 2 – 2 Fase da Obra do Parque 
 
A administradora Fernanda informou que o processo de licitação está seguindo os 
trâmites legais de licitações e que a CPL (Comissão Permanente de Licitação) está 

 



analisando as documentações de capacidade e habilitação técnica, conforme última ata 
publicada em DOSP, já encaminhada aos conselheiros. 
 
Item 3 - Semana de Educação Ambiental (Evento) 
 
Conforme havia sido acordado na última reunião em 12/10/22, este conselho traria 
devolutivas quanto a realização da semana de atividades de educação ambiental para os 
alunos do Colégio Suiço e Chapel, porém a conselheira, Sra. Janete, levantou a questão 
da falta de segurança para travessia de alunos e munícipes, devido a falta do semáforo, 
sendo mais prudente aguardar a instalação do mesmo para realização de atividades que 
envolvam as escolas, todos os presentes concordaram o exposto. 
 
 
Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Fernanda Costa 
encerrou os trabalhos da 25° Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Alto da 
Boa Vista.  
Esta ata foi redigida por mim Fernanda Costa, em substituição a Secretária do Conselho, 
Sra. Renate Nogueira, que teve sua ausência justificada por motivos de saúde. 
 
A próxima reunião será realizada no dia 14 de dezembro de 2022 as 16 horas, a ser 
definido, posteriormente, se será presencial ou online. 
 

Estiveram presentes os conselheiros que assinaram a Lista de Presença, constante 
no ANEXO 1 desta Ata. 
 
 
 
 

São Paulo, 23 novembro de 2022. 
 
 
 

Fernanda Costa Alves 
Coordenadora do Conselho Gestor do Parque Alto da Boa Vista 



 
 

 

 


